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دقيقه 195گويي:  مدت پاسخ
سؤال 180تعداد كل سؤالات:

گويي زمان پاسخ  سؤال ةصفح ةشمار  سؤال ةشمار  تعداد سؤال  نام درس
  3  1 -  10  210فارسي 

15' 
  4  11 -  20  10(كتاب زرد عمومي) 2فارسي 

  5- 6  21 -  30  210عربي زبان قرآن 
15' 

  7- 8  31-  40  10(كتاب زرد عمومي) 2قرآن عربي زبان 
41 – 50  10  2دين و زندگي 

11 -9  15' 
51 – 60  10  (كتاب زرد عمومي) 2دين و زندگي 

انگليسي    12  61 – 70  10  2زبان
15' 

انگليسي  زرد عمومي) 2زبان   13  71 – 80  10(كتاب
 '15  14-15  81-90  110حسابان 

 '15  16  91-100  210هندسه 

 '25  17-20  101-120  20آمار و احتمال
واهآزمون گ –آمار و احتمال 

 '2115-12122-130  10 2فيزيك 

'10  23-24  131-140  210شيمي 

 '15  25  141-150  110رياضي 

 '15  26-27  151-160  110هندسه 

 '15  28  161-170  110فيزيك 

 '10  29-30  171-180  110شيمي 

  --   31  294-298  5نظرسنجي و نظم حوزه
 '195  32  1-180  180جمع كل

توليد و فني گروه
(عمومي)حميد اصفهاني  –ـ سيدمحمدعلي مرتضوي   محمد اكبري (اختصاصي)  گروه مديران

معصومه شاعري (عمومي) –زاده (اختصاصي)  نرگس غني  ئولين دفترچهمس
(عمومي) ايزدي ـ  ليلا (اختصاصي) آتنه اسفندياري دفترچه: ينمسئول             مريم صالحي مدير گروه:  گروه مستندسازي

ياري (عمومي) فاطمه علي -  (اختصاصي) جو حسن خرّم  نگاران حروف
سوران نعيمي  ناظر چاپ

زمونآگروه 
»وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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است؟ نادرستمعني چند واژه  - 1
بازيگر: القو(، )كمان: چلهّ(، )دهقان: برزيگر(، )چفت: كلون(، )تملال: شماتت(، )عصاي سنگين: عليميت(، )دژ: ارك( 

)كوچك سفرة: خوان(، )كلك زدن: قلاُ كردن(، )گرفتار: مقيد(، )گردي هاي دوره نمايش
سه) 4چهار )3پنج) 2شش) 1
.شود غلط املايي يافت مي …گزينة  جز بهها  ينهگز در همة - 2

.آيد و فتح و نصرت صورت نگيرد و مساعدت تو بر نمي اين كار بدون مظاهرت و مؤونت )1
.حرص مال و حب فرزند، موجب شد تا جانب فتوت و مروت را محمل بگذارد) 2
.درنياو بر ويش از آنجا كه فراق ملك قناعت است، سردر. پادشاهي بر او بگذشت. اي نشسته بود درويشي مجرّد به گوشه )3
.با اصرار وي بر قيافة يغورش تبسم رضايت طالع شد و براي خدمتگزاري رخصت يافت) 4
:جز بهاند،  همة آثار به درستي معرفي شدهرجمان تپديدآورندگان و م - 3

يوگوته؛ ترجمة كورش صف انگگولف :»شرقي - وان غربيدي«) 2  ؛ ترجمة نجف دريابندريجبران جبران خليل: »انهوپيامبر و دي« )1
ريچارد باخ؛ ترجمة سودابه پرتوي: »اي به نام آذرباد پرنده«) 4  پاشايي. ؛ ترجمة عآليگيريدانته : »ماه نو و مرغان آواره« )3
؟اند به ترتيب در كدام گزينه آمده» تلميح - كنايه - مجاز - تشخيص - استعاره«هاي ادبي  آرايه - 4

كه وضع مهر و وفا نيست روي زيبا را/ ز اين قدر نتوان گفت در جمال تو عيب ج) الف
كه پرده بر دل خونين به بوي او بدريدم/ چو غنچه بر سرم از كوي او گذشت نسيمي ) ب
ز دست من سنبل دسته دسته را برونبرد / پرست من دوش پي شكست من  شاهد مي) ج
شيده زير زبان است مردكه پو/ تفكّر شبي با دل خويش كرد ) د
با پادشه بگوي كه روزي مقدر است/ بريم  فقر و قناعت نمي يما آبرو) هـ
الف، ج، هـ، د، ب) 2    ج، هـ، د، ب، الف )1
الف، د، ب، هـ، ج) 4    ج، ب، هـ، الف، د )3
…جز بههاي مقابل همة ابيات كاملاً درست است،  آرايه - 5

)كنايه -تضاد(يا رب خزان چه بود بهار شكفته را / بيداد رفت لالة بر باد رفته را )1
)ايهام -تشبيه(آفاق مگشاي جز چشم مهر  بر /دم صبحگاهان چو گردان سپهر ) 2
)تشبيه -كنايه( ايدخدست گرانجاني انگشت همي  كز/ هر جان بنگر اندر صدف اين تن در گو )3
)تناسب - نما متناقض(و پولاد تفته را  تب موم سازد آهن/ گر سوزد استخوان جوانان شگفت نيست ) 4
نقش مفعولي دارد؟» م«ها ضمير متصل  در كدام مصراع - 6

بده نامه در دست راست مه حشرب )الف
باك كن در آن روز بي مز هول) ب
ندگيبر ب مرا بده عز مدل )ج
هوسناك كن مغمان نه چون بي) د
ج، د) 4  ب، د) 3  ب، ج) 2  الف، ج) 1
است؟ تر بيشهاي پسين  اد وابستهدر كدام گزينه تعد - 7

باشد إلاّ به هر ايامي وين عيد نمي/ روزي تن من بيني قربان سر كويش  )1
دهي مجالي به كجا روم ز دستت كه نمي/ گرفتن كه پري نماند و باليبسم از هوا) 2
دهانيكه جواب تلخ گويي تو بدين شكر/  نگنجددركه به وهم دلم از تو چون برنجد  )3
سر معاني گر صورتت ببيند سرتابه/ شتن بماند خوي نگار چيني بي صورت) 4
؟نداردكدام گزينه با عبارت زير ارتباط معنايي  - 8
»از آسمان تاج بارد، اما بر سر آن كس كه سر فرو آرد«
وق بردمهر آسمانش به عي به/ چو شبنم بيفتاد مسكين و خرد ) 2  نگتا گل بر آيد رنگ ر خاك شو/ در بهاران كي شود سرسبز، سنگ  )1
كه خود را فروتر نهادند قدر/ در اين حضرت آنان گرفتند صدر ) 4  آنكه بلندت كند تا بتواند فكندز/ و گر ز چرخ كار تو گردد بلند غرهّ مش )3
است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 9

و بال دگران كه پريدن نتوان با پر/ در جهان بال و پر خويش گشودن آموز ) 2  نروشوي خيال دگرااز دل و ديده ف/ محو جمال دگران  مثل آيينه مشو )1
هجر تو خوشترم آيد ز وصال دگران/ نگه  تر از جاني و پنهان ز اي كه نزديك) 4  فرزند خصال خويشتن باش/  شكن باش خود سپهچون شير به  )3
است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -10
اول و آخر اين كهنه كتاب افتاده است/ خبريم  جام جهان بيما ز آغاز و ز ان )1
در عقد بسي داماد استكه كاين عروسي است / مبند  گر دهر عشوهدل در اين پيرزن ) 2
بنياد است موقع و بي كه اساسش همه بي/ خيمة انس مزن بر در اين كهنه رباط  )3
بخواهد گذشت در بغداد يفهپس از خل/ ل منه كه دجله بسي گذرد د به آن چه مي) 4

)2(فارسي 
ادبيات داستاني 

)»نكمقصة عي«از (
جهان ادبيات

)درس 3(
153تا  122ة صفح

دقيقه 15
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است؟ نادرستمعناي چند واژه  -11
/بزرگ است: جلتّ/ سرنوشت : طالع/  شاخ گوزن: سور/ پاكي : قدس/  چانه: جيب/ آواز مهيب : هرّا/ جلال : صولت/  بهره بي: خايب«

»هر گياه سبز و خوشبو: ريحان/ مسلّط : جبار
چهار )4 سه )3  دو )2 يك )1
املايي وجود دارد؟ غلطت زير، چند در گروه كلما -12
ها، ترجيه و بعثيبدر و حنين و عاشورا، غناي خالق، دعاي فرج و توسل، نسيان و غفلت، مقريان خانقاه، مشيت باري تعالي، مظهر فقر، ازدهام مردم، هجوم «

 »برتري، هيئت صليب سرخ، آرام يا متلاطم

چهار )4 سه )3  دو )2 يك )1
، كدام است؟»آميزي، جناس و تناقض استعاره، كنايه، حس«: هاي يات، به لحاظ داشتنِ آرايهترتيبِ توالي اب -13

به بويش دلــم پـــي بدان كـــوي بـرد/ زكويش نسيم صبـــا بـــوي بـــرد ) الف
كه كرد عشــق تو بيـگانه آشنايـــان را/ غريب نيست ز من گر غريب شهر خودم ) ب
ها شنيده بويت خـــود را بـه باد داده گل/ بوي تو در سحـــرگه   با باد بوده همـره) ج
فتكه خاك درميخانه به رخســـاره نرُهر / تا ابد بوي محبت به مشامــش نرســـد ) د
 هر حكم كه فرمايد سر بر خط فـرمان باش/ خواهي نكند خطـّـش از دايره بيرونـت ) هـ

هـ، ج، ب، الف، د )4 ب د، هـ، ج، الف، )3 ج، بد، الف، هـ،  )2 الف، هـ،، ج ، ب، د )1
گيرند؟ ها قرار مي ، به ترتيب بعد از كدام كلمه»بند«پس از » م«و » تاج«پس از » م«پس از بازگرداني بيت زير،   -14
»بند فرمانم يريوگر بندم نهد بر پا اس/   اگر تاجم نهد بر سر غلام حلقه در گوشم«
»پا«، »سر« )4 دوم در مصراع دوم» بند«  ،»سر« )3  »پا«، »حلقه« )2 اع دومدوم در مصر» بند«  ،»حلقه« )1
 ي زير، به ترتيب چند تركيب وصفي و اضافي وجود دارد؟ در منظومه -15

بر تالابي از/ توست  ترين لبخند بر لبان ارادة شيرينو صداقت /  به پاسداري از حقيقت / اي  روشن وجدان تاريخ ايستاده تو تنهاتر از شجاعت، در گوشة«
».آشاماني و بشريت رهگذار را مي/ با جامي از فرهنگ / اي خون خويش در گذرگه تاريخ ايستاده

  چهار، شش )4  چهار، پنج )3  سه، شش )2  سه، پنج )1
.است» وندي« … جز بهابيات  هاي قافيه در همة واژه  -16
شوق طلبكار معاني راوصال افزون كند / شود ساكن  به يوسف چون رسد جوياي يوسف مي )1
رويان گلزار معاني راجمال آشنا/  باشد بيگانه بيش از زهر مي خطر از سبزة )2
طلبكار وصال در شهوار معاني را/ بايد  تر از گوش صدف آماده مي لبي خامش )3
به هر آيينه منماييد ديدار معاني را/ بين  اي از حسن معني چشم صورت رد بهرهندا )4
؟ندارددام گزينه مفهوم مشتركي با ساير ابيات بيت ك  -17
گفت بر هر خوان كه بنشستم خدا رزاق بود/ اي در كار كرد  بر در شاهم گدايي نكته )1
نهد قسمت هر يك به پيشش مي/ دهد  جمله را رزاق روزي مي )2
نامد ازو روزي به درد يا ربي/ نيز روزي با خدا زاري نكرد  )3
رسان خداي است رزاق و روزي/ ز مهر كسان  گرم نيست روزي )4
قرابت معنايي دارند؟ »الْموت ةُذائق كُلُّ نفَسٍْ«و  »يوم لَك و يوم علَيك الدهرُ يومانِ«به ترتيب كدام ابيات با دو عبارت   -18

كران نداشت يتيگ بيچون بنگرم عجا/  شگفت كران داشت هرچه داشت يا ي تيدر گ )الف
گهي نوش بار آورد گاه رنج/ ت رسم سراي سپنج چنين اس )ب
اگر چند گاه ميمان رياگر د/  شاه و سپاه مييهمه مرگ را )ج
گانيتو بر گنج شا يعطا يخندد هم/  تو يجهان از عطا ازين يهم ديگر )د
ب، ج )4 ب، د )3  الف، ج )2 الف، د )1
به دو بيت زير دارد؟ تري نزديككدام گزينه مفهوم   -19
جاني كشيده سر به بام خسته/ ني يدم درخت ارغواسحر د«

»بهارت خوش كه فكر ديگراني/ به گوش ارغوان آهسته گفتم 
چشم از بد و نيك خلق پيش اندازيم/ به زان نبود كه برگ عزلت سازيم  )1
نكني از اين زياني، نرسد از آن شكستت/ بنوازي ار گدايي به تفقدّ و عطايي  )2
شود در تير مار راستي عيب نمايان مي/ بدي از نيكوان شايسته نيست  از بدان نيكي، )3
چون عشق سخت گردد دل كژ كند روايت/ دل وصف او به نيكي كردي هميشه، آري  )4
دارد؟ بيشترينزديكي معنايي » آيدگفتا اگر بداني، هم اوت رهبر / گفتم كه بوي زلفت، گمراه عالمم كرد «كدام بيت با بيت   -20
ستين يشانيعارفان جمع بكردند و پر/  دارد يكس از دزد بترسد كه متاعآن  )1
چه شود شانيجمع شو گر نبود حرف پر/  ورياز آن جان غ شينديخمش باش و ب نيه )2
يشانيمجمع پر تيسويشكنج گ يا/  را شانيحافظ پر يجمع كن به احسان )3
شانشيل پرنااه تيكرد جمع/  روز كه تنها بود نبد آن شانيدل پر) 4

 كتاب زرد
كل كتاب

)زدهمسؤالات مقطع يا(
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):24-21(في الجوابِ للترجمة  عين الأصح و الأدقَّ ■

:»!ثيرِ هذه اللّغةِ علي لغُتنانشعر بتأ  لبعضِ علمائنا الكبار آثار باللّغةِ العربيةِ لم نَقرأها حتيّ الآن فلهذا لا« -21

!زبان ما تأثيري نداردكنيم اين زبان بر  ايم، بدين جهت حس مي ها را تاكنون نخوانده كه آن آثاري به زبان عربي وجود دارد ،براي برخي از دانشمندان بزرگ) 1

!كنيم ايم، به همين دليل تأثير اين زبان بر زبان خود را احساس نمي ها را نخوانده آثاري به زبان عربي دارند كه تاكنون آن ،بعضي از دانشمندان بزرگ ما) 2

!كنيم خوانيم، پس تأثير زبان عربي بر زبانمان را احساس نمي ها را نمي آثاري به زبان عربي دارند كه اكنون آن ،شمندان مابرخي از بزرگترين دان) 3

!كنيم اند، بنابراين اثر زبانمان را بر اين زبان احساس نمي آثاري به زبان عربي دارند كه تا الان خوانده نشده ،بعضي از دانشمندان بزرگ ما) 4

22- »إزداد ةِنفوذُ اللّغةِ الفارسِيةِ في اللّغةِ العربيولةِ العباسيفي الد ينَ الهامةِ بسببِ دورِ المؤلفّينَ الإيراني!«:

 !نفوذ زبان فارسي در زبان عربي به دليل نقش مهم نويسندگان ايراني در دولت عباسي، افزايش يافت )1

!يران در دولت عباسي داشتند، در زبان عربي نفوذ كردزبان فارسي به دليل نقش مهمي كه نويسندگان ا )2

!افزايش نفوذ لغات فارسي در لغات عربي، به خاطر نويسندگان ايران است كه در دولت عباسي نقش مهمي داشتند )3

 !به خاطر نقش مهم نويسندگان ايراني در دولت عباسي است كه افزايش يافت ،نفوذ زبان فارسي در زبان عربي )4

:»!يا ليَتنَي كنُْت مؤمناً باِاللهِ و اليومِ الآخرِ: يئات و قالَرجّلُ عاهد االله علَي ترَك السال« -23

!توانستم به خدا و روز قيامت مؤمن باشم اي كاش مي: ها با خدا پيمان بست و گفت كردن زشتي آن مرد بر رها) 1

!اي كاش به خدا و روز قيامت ايمان داشتم: و گفت ها را ترك كند مرد با خداي خود عهد بست كه بدي) 2

!اي كاش به االله و روز جزا مؤمن شوم: بست و گفت     مردي با خداوند به ترك گناهانش عهد) 3

!اي كاش به خداوند و روز قيامت مؤمن بودم: ها پيمان بست و گفت مرد با خدا به ترك بدي) 4

24- عيحيحفي الترجمة ن الص:

!كلمات فارسي كه وارد عربي كردند، اصوات و اوزانشان را تغيير دادند: !غة العربية قد تغيرت أصواتها و أوزانهاتي دخلت اللّالفارسية الّ الكلمات) 1

!ترين تأثيرش بعد از اسلام بود بل از اسلام، بيشعربي ق زبان فارسي بر اريِذاثرگ: !ة علي اللغّة العربية قبل الاسلام أكثر من تأثيرها بعد الإسلاميغة الفارساللّ  كان تأثير) 2

3 (دتوج رَّبة في اللغّةِ العربيعة المةالكلمات الفارسِيينَ في البلاد العربيخولِ الإيرانية و درد شدن ايرانيان دربه دليل تجارت و وا ،در زبان عربي  كلمات عربي فارسي شده!: ةِ بسبب التِّجار

!جود دارد، وكشورهاي عربي

4 (كردند راهنمايي ميها  ما همكلاسي هاي با اخلاصي داشتيم كه ديگران را در انجام دادن نيكي: !بالحسنات العملِرشدون الآخرين في كان لنا زملاء مخلصون ي!

)2(زبان قرآن  عربي
  

تأثيرُ اللّغةِ الفارسيةِ علي اللّغةِ
العربَيةِ

)درس 1(
83تا  71 هاي هصفح

دقيقه 15
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:عن البقيةِ في المفهوم يختلفعين ما  -25

زو فاشنه چو گلبن كه راز گل / سنگين باش  و رازدار ،همچو خمُ) 1

2 (و كبَترُْ ذهُاس و كذهاب ذهمكب!  

3 (هسانل تتح خبْوءم ْرءْرفَوا فإَنَّ المُوا تعتكَلََّم!  

ورنه در مجلس رندان خبري نيست كه نيست/ مصلحت نيست كه از پرده برون افتد راز) 4

26- حيحن الصللفراغِ عي :»لنا كَثيراً لحاو عةً...... ـنحنُ الزّملاءعةً و رائةُ نافحيفةُ الجداريالص!«

1 (ِ2نصُبح (تح3أصب (ِ4تصُبح (صار

:أقَلّالتّي جاءت فيها الأفعالُ الناّقصةُ  عين العبارةَ -27

!خرَينَل حتيّ نغُير سلوك الآيجب أن نكونَ عاملين بما نقو) 2!كنُاّ قد نظَّفنا المدرسةَ فصارت نظَيفة جداً) 1

!حقيرةً فنصُبح صامدينَ نحن لسَنا امُةً: قالَ المواطنون جميعاً) 4!شتريت من السوقِايس عندي كتاب علمي كنت قدَ ل) 3

:»يكونُ«بمعني  ةالناّقص» كان«عين  -28

1 (»ينَ قلُوبكِمُكنُتْمُ أعب فأَلَّف ليماًكا و«) 2  »داءع نَ االلهُ بكِلُِّ شيَء«  

3 (»قولُ الكْافترُاباًي ْتنَي كنُتَنْ هإنيّ ) 4  »رُ يا ليئاً عَشي ِرفلاأع ْوضوعِكنُتْذا الم!

29- الناّقصة فعالِالأ ستخدامِفي إ الخطأن عي:

!في الربّيع مخضرَّةًرض الأ تصار) 2!مثاليةفي صفِّها  تحبصالطاّلبة أ) 1

!همفي حيات رآنِالقُمتمسكينَ بِ حبصأ المسلمونَ) 4!تكَ فصارت الغرُفْةَ نظَيفةَنظََّف الخادم غرُفَْ) 3

30- عيللفراغ ن المناسب:

»ن النباتات المطرُ ينزلَ أنْ بعدالأرض خضراء …، علي الأراضي الخالية م!«

أصبحت )4تصَير )3يصبح لا )2صارت )1
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):33-31(بِ للترجمة في الجوا عين الأصح و الأدقَّّ ■

31- »الغد لَّقُ ءيضالمتَعي نْبم يعرف اليوم و ينتفع به بأحسن وجه!«:

!سود ببرد ،رين وجهتاز آن كسي است كه امروز را بشناسد و از آن به به بخش روشنيفرداي  )1

!باشد فتهآن گر از خوبي نفع و دريافته را امروز كه باشد به كسي متعلقّ كه است روشن فردايي )2

!بردمي آن از را نفع برترين و شناسدرا مي امروزش كه دارد تعلقّ به كسي ،است درخشان كه فردايي )3

!باشد برده سود آن از ،صورت بهترين به و بشناسد را امروز كه باشد كسي آنِ از كه است فروزان فردايي )4

:»الحاكمينَ نا و هو خيرُاصبرِوا حتَّي يحكم االله بينَ« -32

!صبر داشته باشيد كه االله بين ما داوري كند، و او نيكوترين داور است )2  !صبر كنيد تا خداوند بين ما داوري كند، و او بهترين داوران است )1

!بهترين حاكمان استصبور باشيد كه خداوند بين ما حكم خواهد كرد، كه  )4  !صبر پيشه كنيد تا االله بين ما حاكم باشد، چه او نيكوترين حاكمان است )3

33- » ...َهو أعلم كنُ إنَّ ربلهم بالَّتي هي أحسه و جادبيلن سن ضلََّ عبِم«: 

!داند چه كسي از راه او منحرف شده است ها با چيزي كه نيكوتر است، قطعاً پروردگار تو مي كن با آنو ستيز )1

!دگارت به كسي كه از راهش گمراه شده است، داناتر استشك پرور كن، بي آنان به روشي كه بهتر است، ستيز و با )2

!است شدهداند چه كسي از مسير او گمراه  و با راهي كه بهترين است با آنان مجادله نما، قطعاً پروردگار بهتر مي )3

!ده، داناتر استشك پروردگار تو به حال كسي كه ديگران را از راهش گمراه كر و با آنان از راهي نيكوتر مناظره كن، بي )4

»االلهِ وه عنددجِتَ خيرٍ نْكم مو ما تقدّموا لأنفس«: الشرّيفةِ الآيةِ من مفهومِ الأقربَعين   -34

»االله به عليم فإنَّ  خيرٍ نْقوا مفنْما تُ« )2    »كمكم و يثبتّ أقدامرْصنْصروا االله ينْتَ إنْ« )1

3( »إن تتَّقوا االله يجنيا تحصدوه في الآخرةِ )4»ناًلكم فرقا لْعما تزرعوا في الد!

35- حيحن الصالمفهومِ عي للفراغِ حسب :»… مكن أن يي العظامِ مرضبسب العظامِ و ن فقدانِ فيتامين د إنكسارع جهو نات!«

لبُ )4  لين )3  مخبوء )2  سديد )1

:)40- 36( ما يناسب النصّباقرأ النصّ التاّلي بدقةّ ثم أجب عن الأسئلة  ■

أحد التّي تشُيرُ الأشياء إلي وجود ينَالإ بينَ العلاقاتهو الأساطيرُ و العربِ يراني .بهرام جور و أشعاره حياةُ. إلي هذه العلاقةِ تشُيرُ. . .  الضحّاك و كيكاووس و سودابة و  فقصص

ة مظاهرِ نْالعربيلةِ مرتباط(=  هذه الصالكريمِ القرآنِ نزولِ زمنِ في)! الا القرآنَ رأوا أنَّ حينَ المعاندينَ بعض الكريم يتكلَّم كانوا يقولون الماضيةِ الامُمِ نْع :هكذا إن كان محمد

ثكم بحديثرستم و إسفنديار و الأكاسرة يتكلمّ فنحن نحد!

كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(
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و لةِ مظاهرِ نْمهذه الص وجود ةِ المفرداتة الكثيرةِ الفارسيفي العربي ِ و كذلك سيطرةُالكتبِ ِ و ترجمة و الزيّارةِ ِ التجّارة طريقِ نْالتّي تسربّت ع ،  ةُ يةُالامبراطورعلي البلدان العثماني

!االله إخواناً حيث أصبحوا بنعمةِ هذه العلاقةُ شتدتإ الإسلامِ و بعد ظهورِ! العربية حيث انّ لغة كبار العثمانيين كانت فارسية

العربية في الجانب الفارسي أساساً متيناً للثقّافة الإيرانية) بقيت(= حتي تقصد عداوتها و الجهد لإطفائها، بل ظلتّ  هاتكن تشعر عبر الزمّان أنّ اللغّة العربية تزاحم ملَ الفارسيةَ إنّ اللغّةَ

!الإسلامية

البلدين؟ِ ما هي العلائم الَّتي تثبت وجود المشتركات بينَ -36

!المفردات اللغّوية المستعملة بين مستخدمي اللغّة )2  !علي البلدين  التجّارة و الزيّارة و الحكومة الواحدة )1

!وجود الأساطير و الظوّاهر الاخُري المختصة بكلّ بلد )4  !القصص و الروّايات و الأبطال و الأفكار المشتركة )3

37- ت عة بيلماذا ازدادالإسلام؟لاقات المحب ينَ و العرب بعدنَ الإيراني

!بين أخوين و لمَ يفرِّق بينهَمالأنَّ الإسلام جعل الشعّ )1

!التجّارة و ازدياد الزيّارات و ترجمة الكتب قد زادت المحبة  كثرة )2

!لأنَّ الإيرانيين لمَ يقصدوا محو ثقافةَ جارهم بل حاولوا لإحيائها و نموها )3

!الروّايات و القصص و الأساطير المشتركة التّي كانتَ تنقل عن لسان المتكلمّين بهاتين اللغّتين رة بسبب كث )4

. . . . بين الثّقافتينِ؟ إذا  متي تنَشأ العداوة   -38

!زيلهاتحتلّ مكانها و تُ شعرت إحداهما أنّ الاخُري تريد أنْ )2  !لمَ تكن هناك روايات و أساطير مشتركة بين الثقّافتينِ )1

!تقدر إحداهما أن تؤثرّ علي الاخُري و لمَ واحد جانبِ نْم كان التأثيرْ )4  !لمَ تقدر إحدي الثقّافتين توسيع دائرة الاخُوة و الصداقة بينهما )3

39-  علي أساسِ النص:  

1( كانَ العثمانيةِ اللغّةِ توَسيعِ أسبابِ نْونَ مالفارسي!

2( باللغّةِيتكلمّونَ  كان الناّس إدارةِ في زمنِ  ةِالفارسي  نالعثمانيي!

3( ة المفرداتالعربِ هي التّي تسرَّبت في ثقافةُِ  الفارسيَتكن العلاقة متبادلة ، فلم!

4( الكريمِ القرآنِ كلام نْ العربِ كان مثل كلامِ الماضيةِ الامُمِ نْعع رستم و إسفنديار حديث!

:؛ عين مرجع الضّمير الذّي اشُير إليه بخطّ»...!حتّي هاماللغّة العربية تزاح بأَِنَّإنّ اللغّة الفارسية لم تكن تشعر عبر الزّمان « -40

العلاقة )4  الزمّان )3  اللغّة الفارسية )2  اللغّة العربية )1
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بار 95چه كسي را بيش از لاقي است، كدام است و قرآن كريم شود و از اركان فضائل اخ ها مي صفتي كه مانع بسياري از زشتي -41

است؟ ان توصيف كردهبد

خداوند متعال - صبر) 2    ند متعالوخدا - عزت )1

)ص(پيامبر  - صبر) 4    )ص(پيامبر  - عزت )3

هاي تقويت عزت نفس يك از راه مربوط به كدام »الاّ بها تبيعوهافلاَ  الجنَّةَالاّ  ثَمنٌ لاَنفسكمُانهّ ليَس «: كه فرمودند) ع(اين سخن مولاي متقيان حضرت علي  -42

باشد و ترسيمي از كدام آية شريفه است؟ مي

آنان غبار است و بر چهرة فزوننيك و چيزي  يبراي كساني كه نيكوكاري پيشه كردند، پاداش -شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك )1

.نشيند خواري و ذلت نمي

خواري و آنان غبار است و بر چهرة فزوننيك و چيزي  يبراي كساني كه نيكوكاري پيشه كردند، پاداش -توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او) 2

.نشيند ذلت نمي

.يمادو بر بسياري از مخلوقات برتري د …م يما فرزندان آدم را كرامت بخشيد - توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او )3

.يمو بر بسياري از مخلوقات برتري داد … ميما فرزندان آدم را كرامت بخشيد - شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك) 4

شريفة است و چنين زت، بازتاب توجه به پيام كدام آيةهاي با ع خدا در چشم انسان كوچك بودن غير) ع( علي منينبا توجه به فرمايش اميرالمؤ -43

اند؟ هايي عزت خود را در كدام عمل يافته انسان

1( »من كان يزَّةَ ريدلّ العَفلزَّةُ ه2  بندگي خدا - »جميعاً الع (»سنياحسنوا  ذينَلَّلبندگي خدا - »ةٌلّذ لا قتَرٌَ وم هوجوه و لا يرهقُ و زيادةٌ الح

نيكوكاري -»ةٌلّذ لا للَّذينَ احسنوا الحسني و زيادةٌ و لا يرهقُ وجوههم قتََرٌ و«) 4نيكوكاري-»ه العزَّةُ جميعاًمن كان يريد العزَّةَ فلَلّ« )3

پيامد رسيدن انسان به تمايلات عالي و برتر چيست؟، راهگشا باشد و عزتتواند براي رسيدن به  پاسخ كدام سؤال مي -44

احساس مقبوليت و تحسين توسط ديگران -انساني چيست؟تمايلات  ريشة )1

عالي تمايلاتاحساس موفقيت و كمال و لذت بردن از  -چيست؟ انسانيتمايلات  ريشة )2

احساس مقبوليت و تحسين توسط ديگران - شوند؟ بد مي انسانيتمايلات  چه موقع )3

ايلات عاليتماحساس موفقيت و كمال و لذت بردن از  - شوند؟ بد مي انسانيتمايلات  چه موقع) 4

مرتبط با كدام آية مباركه» خدا چه بر سر خاندان شما آورد؟ ديدي«: كه گفت زياد، حاكم كوفه جملة تحقيرآميز عبيداالله بن به) س(پاسخ حضرت زينب  -45

است و اين ويژگي در ايشان، نتيجة چيست؟

احساس حضور در پيشگاه خدا -»ةُ جميعاًالعزّ لهّفلةَ من كانَ يريد العزّ«) 2  حفظ پيمان با خدا -»ةُ جميعاًالعزّ هفللّةَ من كانَ يريد العزّ« )1

حفظ پيمان با خدا - »بمثلها و الذّينَ كسبوا السيئات جزاء سيئةٍ«) 4  احساس حضور در پيشگاه خدا - »بمثلها و الّذينَ كسبوا السيئات جزاء سيئةٍ« )3

گردد؟ دريافت مي »… و رحمةً مودةًكم سكنوا اليها و جعل بينَتَكم ازواجاً لانفس من لكمو من آياته اَن خلق « ام موضوع از آية شريفةكد -46

روزي يافتن از سوي خداوند كريم و آمدن فرزندان طةراب) 2  ازدواج ه انس با همسر، از اهداف چهارگانةنياز ب )1

.هاي الهي است گناه كردن كفران نعمت ،با وجود همسر )4  .آرامش براي شما قرار داده است جهترا به  فرزندان و نوادگانخداوند  )3

دقيقه 15  )2(دين و زندگي  .هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيدتوانيد سؤالميشما  هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  

در مسير
عزّت نفس
پيوند مقدس

  183تا  152 صفحة
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ول آن چيست؟اج كدام صفت را مراعات كنند و معلخواهد كه قبل از ازدو قرآن كريم از دختران و پسران مي -47

توسط خداوند زندگي به بهترين صورت يابيسامان  -تقوا) 2  توسط خداوند زندگي به بهترين صورت يابيسامان  - عفاف )1

از كنار هم بودن دروني و احساس رضايت يبخش آرامش -تقوا) 4  از كنار هم بودن دروني و احساس رضايت يبخش آرامش - فافع )3

آورد؟ ميها پديد  هايي را در آن چه ويژگي ، خداوندبا فراهم كردن امكان ازدواج براي دختران و پسران ،)ص(فرمايش پيامبر اكرم  با توجه به -48

رزق و روزي توسعة - افزايش عشق و محبت - و نشاطشادابي ) 2  ايجاد بركت و رحمت - افزايش عفاف و غيرت - شادابي و نشاط )1

ايجاد بركت و رحمت -افزايش عشق و محبت - نيكو شدن اخلاق) 4  رزق و روزي توسعة - افزايش عفاف و غيرت - اخلاقنيكو شدن  )3

از دقت در كدام عبارت شريفه مفهوم» .گرايي و كفران نعمت است باطل، هاي الهي لو تحريم حلا آوريترك ازدواج و جلوگيري از فرزند«عبارت  -49

گردد؟ مي

»…سكم ازواجاً لكم من انفُ لَعج و االلهُ«) 2  »…كم ازواجاً سلكم من انفُ قَلَو من آياته ان خَ« )1

»مصعمي و ييالشيء حب «) 4    »…لينذروا قَومهم اذا رجعوا « )3

اند؟ تر براي همسري به ترتيب كدام تر در امر ازدواج و شرط اصلي شايستگي بيش امة حسرت و پشيماني كمهنگ -50

تر عمل صالح بيش - ترها دلي و اعتماد به بزرگ مناسب بودن محيط خانواده براي هم )1

تر عمل صالح بيش - رضايت كامل دختر و پسر و اجباري نبودن ازدواج براي هر كدام) 2

تر درجة ايمان بيش - يت كامل دختر و پسر و اجباري نبودن ازدواج براي هر كدامرضا )3

تر درجة ايمان بيش - ترها دلي و اعتماد به بزرگ مناسب بودن محيط خانواده براي هم) 4

از رحلت رسولولايت ظاهري بعد  ،و قلمرو سوم) ديني(مرجعيت علمي  ،قلمرو اول رسالت يعني دريافت و ابلاغ وحي و قلمرو دوم  -51

…و  …و  …به ترتيب ) ص(اكرم 

.پذيرد پايان مي - يابد ادامه مي - يابد ادامه مي )2  .يابد ادامه مي - پذيرد پايان مي -پذيرد پايان مي )1

.يابد ادامه مي - يابد ادامه مي - يابد ادامه مي )4  .يابد ادامه مي - يابد ادامه مي -پذيرد پايان مي )3

اند؟ اي به افراد فرموده ه توصيهاي حفظ دين، چبر) ص(پيامبر اكرم   -52

ازدواج و پروا از خداوند )2    عبادت كردن در حال تأهل )1

توجه به كور شدن ناشي از علاقه )4    اخلاق نيكو و زيادي عفاف )3

، و در…گاه كه بخواهند  نيست، آن …تر از  تر و فراوان كالايي رايجاز من زماني فرا خواهد رسيد كه  به زودي پس«: السلام فرمودند حضرت علي عليه -53

».نيست …تر از  آن ايام، در شهرها، چيزي ناشناخته

معروف و خير - كه باطل را حق و حق را باطل جلوه دهند -دروغ )2 دوستي و مروت - كه باطل را حق و حق را باطل جلوه دهند -دروغ )1

معروف و خير -صورت وارونه و به نفع دنياطلبان معنايش كنند به - قرآن )4 دوستي و مروت -ش كنندصورت وارونه و به نفع دنياطلبان معناي به - قرآن )3

آنان بستگي … معنوي به درجة هدايت از ها انسان مندي بهره ميزان واست  … ولايت ي مرتبه به وصول ي نشانه خداوند، اذن به طبيعت عالم در تصرفّ -54

.دارد

تقوا و اخلاص - معنوي )4  تقوا و اخلاص - ظاهري )3  ايمان و عمل - نويمع )2  ايمان و عمل - ظاهري )1

 كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(
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كدام به ترتيب،» عصمت آنان در دريافت و ابلاغ وحي«و » عصمت پيامبران در مقام تعليم و تبيين دين«و » عصمت پيامبران در اجراي فرمان الهي« -55

پيامدها را به دنبال دارد؟

امكان هدايت -مقام الگويي - جلب اعتماد )2  دايتامكان ه -جلب اعتماد -مقام الگويي )1

مقام الگويي - امكان هدايت - جلب اعتماد )4  مقام الگويي - جلب اعتماد - امكان هدايت )3

.است شده نازل … و … احاديث از قبل ترتيب به … و … ي شريفه آيات  -56

جابر -  غدير – تطهير – ولايت )2    غدير – جابر – تطهير – ولايت )1

غدير -جابر - تبليغ - الامري اول )4    جابر -غدير - تبليغ - الامر يلاو )3

شود؟ عنوان تنها مرجع تعيين كننده، از كدام آيه برداشت مي موضوع تشخيص صلاحيت افراد براي نبوت و اشراف خداوند بر آن به  -57

 »سالتهاالله اعلم حيث يجعل ر« )2  »…ما كان محمد ابا احد من رجالكم و لكن رسول االله « )1

»…قولوا ءامناّ باالله و ما انزل الينا و ما انزل الي ابراهيم « )4  »…و ما ارسلنا من رسول الاّ بلسان قومه « )3

مرتبط با كدام يك از عوامل ختم نبوت است؟» و حرمَّ الربِّا عيأَحلَّ اللهَّ البْ« ي شريفة آيه  -58

حفظ قرآن كريم از تحريف )2 ي كامل زندگي  ي بشري براي دريافت برنامه آمادگي جامعه )1

پويايي و روزآمد بودن دين اسلام )4 )ص(وجود امام معصوم پس از پيامبر اكرم  )3

يك از نيازهاي برتر انسان مرتبط است؟ چرا؟ شعر زير با كدام  -59

  عمر دو بايست در اين روزگار/ مرد خردمند هنرپيشه را 

 تجربه بردن به كار با دگري/ تا به يكي تجربه آموختن 

.زيرا در اين نياز، سخن از تجربه آموختن و استفاده از تجربه در كار است -شناخت هدف زندگي )1

.زيرا در اين نياز، سخن از تجربه آموختن و استفاده از تجربه در كار است - كشف راه درست زندگي )2

.جربه اندوزي مطرح شده استزيرا در اين نياز، دليل و هدف از ت - كشف راه درست زندگي )3

.اندوزي مطرح شده است زيرا در اين نياز، دليل و هدف از تجربه  -شناخت هدف زندگي )4

هاي مردم در قبال يك از مسئوليت در پرتو كدام ،ديدن تر آسيب آنان در عين كم افكنانة هاي تفرقه ستكبران و نقشهتر به م بيش لزوم عمل بر مبناي ضربة  -60

يابد؟ عه اسلامي تحقق ميرهبر جام

وحدت و همبستگي اجتماعي )2   استقامت و پايداري در برابر مشكلات )1

مشاركت در نظارت همگاني )4   هاي سياسي و اجتماعي افزايش آگاهي )3
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61- Each time Jimmy looks at the map, he becomes painfully aware of the countries he 

hasn’t visited yet. He … round the world if he ever makes one million dollars.  
1) travels 2) is traveling

3) has traveled 4) is going to travel

62- It’s strange that … in a far-away village is what he wants from life. It seems that this is the spark he needs to 

reset his life. 

1) living 2) lives 3) live 4) has lived

63- Although Mr. Brown was … with his present job, he didn’t like to give it up because it was hard for him to 

find a better job.  
1) amused 2) tired 3) interested 4) bored

64- The President says that his wife’s statements do not … his own views, but we assume he is not telling the 

truth. 
1) advise 2) appreciate 3) increase 4) reflect

65-  Mrs. Smith says that they will open the new restaurant in October on the … that everything goes well as she 

hopes. 

1) condition 2) attempt 3) result 4) subject

66- Motivation in general comes from a wide range of personal or social factors, such as salary, prestige, or 

satisfaction coming from personal achievements. These factors, …, all have to do with the quality of the work 

environment. 
1) fortunately 2) fluently 3) interestingly 4) honestly

 

Everything in nature is wonderful. Even the commonest object is a mystery. The fact that it is familiar to 

us does not … (67) … it. For example, take a common plant, a weed in the garden, which we dig up and … 

(68) … as valueless. If you consider the delicacy of its tissue, the perfection of its form and color, the 

amazing way in which it has grown from a tiny seed, you … (69) … how it came to be. 

In the same way, we are familiar with light, sound, the power of steam and electricity and fire; and we 

know enough about them to use them for our own … (70) …, but we cannot ultimately explain them. They 

are wonders to anyone who thinks. 
67- 1) excite 2) explain 3) expect 4) experience

68- 1) put on 2) throw away 3) grow up 4) look after

69- 1) are wondering 2) wonder 3) will wonder 4) wondered

70- 1) goals 2) customs 3) missions 4) habits

 )2( زبان انگليسيدقيقه 15
Art and Culture 

(Grammar, …, Writing) 
)درس 1(
107تا  95 هاي هصفح

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. 

Then mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on

your answer sheet.
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71-  Our grandma … ill … the last month. That’s why my mom seems so unhappy now. 
1) has been / since 2) is / for 3) was / since 4) has been / for

72-  After her little brother was born, Jane’s parents expected her to look … him. 
1) up 2) for 3) after 4) at

73-  The term “Phoneography” was born in 2007 and has since … popularity among professional and amateur 
photographers, because it allows everybody to take photos during their daily lives. 

1) seemed 2) gained 3) existed 4) described
74-  Although she bored all the students with her long speech about her journeys, she made some interesting … 

on the real life of foreign people. 
1) choices 2) points 3) phrases 4) periods

75-  If you want me to help you, you have to be more … about what kind of book you’re looking for.  
1) simple 2) experienced 3) lucky 4) specific

76-  Father got … angry with Alex when he knew his only son had done cheating on the exam.  
1) recently 2) absolutely 3) successfully 4) impossibly

 

 

Heart disease is Western society’s number-one killer. It accounts for one-third of deaths in America 
and for well over half the deaths among middle-aged men. Heart disease was relatively rare in America at 
the start of the 20th century, but it has risen greatly since then, with a slight downturn since 1960. Heart 
disease is often viewed as a disease of modern living, spurred on by the habits and the stress of 
industrialized society. Evidence for this idea comes from the fact that non-Western societies have relatively 
low rates of heart disease. And there is a higher rate of heart disease among immigrants to America, such 
as Japanese-Americans and Chinese-Americans, than among those who remain in their native country, 
suggesting that something about the Western environment promotes the development of the disease. 

 Heart disease usually involves the formation of a fatty substance called plaque in the walls of the 
coronary arteries that are arteries supplying blood to the heart. If the arteries become narrowed enough or 
blocked, the person may suffer a heart attack (death of a region of heart muscle tissue). Among the many 
factors that have been found to be related to the risk of developing heart disease are high blood pressure 
(or hypertension), a history of heart disease among one’s close relatives (indicating a possible genetic 
predisposition to the disease), cigarette smoking, being relatively overweight, and a high level of a fatty 
substance called cholesterol in the blood. 

77-  According to the passage, when did heart disease begin to rise? 
1) A few years before1960
2) After the 20th century began
3) When people began to leave their home countries
4) When the number of middle-aged people increased

78-  What does the writer mean by "this idea" in paragraph 1? 
1) The fact that heart disease is the number-one killer in America
2) The fact that non-Americans have a low rate of heart disease
3) The fact that a rise in heart disease is a product of modern life
4) The fact that it is stressful to make a society a very industrialized one

79-  Which of the following is TRUE about "those who remain in their native country,"(paragraph 1)? 
1) They are those people in non-Western countries who do not leave their country.
2) They are more likely to have heart disease because they do not have a healthy lifestyle.
3) They are those Japanese-Americans and Chinese-Americans who go back to their native countries.
4) They are those people from non-Western countries who seem to have a family record of heart disease.

80-  Which of the following is NOT defined in the passage? 
1) plaque (paragraph 2) 2) coronary arteries (paragraph 2)
3) heart attack (paragraph 2) 4) close relatives (paragraph 2)

PART C: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

answer on your answer sheet. 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(
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حاصل  ،باشد مقابلبصورت  fاگر نمودار تابع  - 81    
2

2 2
x
lim f x f x


  كدام است؟

  2 )2صفر )1

.وجود ندارد )4  3 )3

؟هاي زير همواره درست است يك از گزينه كدام - 82

fگاه  حد نداشته باشند، آن 0xدر  gو  fاگر  )1 g 0درx .حد ندارد

gگاه حد داشته باشند، آن 0xدر gو  fاگر  )2
f

حد دارد. 0xدر 

fگاه  حد نداشته باشند، آن 0xدر gو  fاگر  )3 g 0نيز درx .حد ندارد

fگاه  حد داشته باشد، آن 0xدر gحد نداشته باشد و  0xدر fاگر  )4 g 0درx .حد ندارد

2yمجموع حد چپ و راست تابع  -83 x x          1وقتي
2x  ؟ كدام است)[ ).است جزء صحيحنماد  ،[

1( 1  2( 1-  

صفر )4  -2 )3

اگر  - 84   2 4 4f x x x k k       و   
2 2
3 11

x x
lim f x lim f x
 

      ،مقدار باشدk ؟كدام است )[ جزءنماد  ،[

).است صحيح

1( 1-  2( 3-  

3( 1  4( 3  

حاصل حد -85
1 1

11
1 1x x

xxlim lim
x x  

   
 

]( ؟ كدام است ).است جزء صحيحنماد  ،[

1( 1  2( 1-  

.وجود ندارد )4  2 )3

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 151تا  114هاي  صفحه :حد و پيوستگي:  1 حسابان
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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31حاصل - 86
3 2 1
3 5 2x

xlim
x

 

 
؟كدام است

1( 3  2( 6  

3( 9  4( 12  

اگر  -87 g x  خط  پارهشيبL  باشدزير در شكل،  
x
lim g x


دو نقطه  Lخط  (پاره؟ كدام است 0,    و نقطـة دلخـواه x,y

)كند. را به هم وصل ميمودار شكل زير روي ن

1( 1-  2( 2-  

3( 1
2  4( 2

2  

حاصل -88
3

2
1

x

cos xlim
sin x

؟كدام است

1( 3
2  2( 3

2

3( 1
3  4( 1

3  

]( ؟ است نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 89 ).است جزء صحيحنماد  ،[

yتابع  )1 x 0 روي بازة 2,   پيوسته است.

yتابع  )2 x  0در هر نقطه از 2,   .حد دارد

yتابع  )3 x    0 ةروي باز 1,   .پيوسته نيست

yتابع  )4 x    ةروي باز  0 .حد دارد ,1

تابع  - 90   2 3 2 3f x a x x a x a            روي  پيوسته است. مجموع مربعات مقاديري كه جايa  ـتوان مـي  د قـرارن

]( ؟ د، كدام استنگيرب ).است جزء صحيحنماد  ،[

1( 3  2( 4  3( 5  4( 6  
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12BC، اگر ABCدر مثلث  -91    0120وÂ  ؟محيطي مثلث كدام است ةباشد، مقدار شعاع داير

1( 4 3    2 (6 3    3( 8 3    4 (4 2 
4ABترتيب برابر  در شكل مقابل، اگر اندازة اضلاع مثلث به - 92  ،6AC   8وBC   باشد، اندازة

؟باشد چقدر مي  BCطول ميانة وارد بر ضلع 

1(4  2 (3  3( 2 2  4 (10

؟كدام است  BCطول  ،در شكل مقابل - 93
1( 6  2 (7  3( 8  4 (9  

؟كدام است 9و  8، 7احت مثلثي به طول اضلاع مس - 94

1( 6 5    2 (12 5    3( 6 15  4 (12 15   
؟آورد. طول اين نيمساز كدام است روي آن پديد مي 5و  3هاي  اي، نيمساز نظير يك ضلع قائم، قطعاتي با طول الزاويه در مثلث قائم - 95

1( 3 5    2 (2 5    3( 6    4 (8 

ABC، 5ACدر مثلث  - 96   ةاست. نيمساز زاوي 15برابر و محيط مثلث B،   ضلعAC  نقطة را درM  3اگـر   كنـد.  قطع مي
2MC 

؟باشد، طول كوچكترين ضلع مثلث كدام است
1( 4  2 (5  3( 7  4 (3  

02، اگر ABCدر مثلث  - 97 30ˆ ˆA B   باشد، آنگاه طول ضلعAB چند برابر طول ضلع ،BC ؟است

1( 2  2 (2  3( 3  4 (1 5/

 كدام است؟ ACضلع  ةانداز ،در شكل مقابل - 98 1BC 

1(2 3   2( 2 3  3( 2 3  4( 2 3

ترين ضلع كدام است؟ ترين ضلع بر بزرگ تصوير قائم كوچك ةواحد، انداز 4و  3، 2در مثلثي به اضلاع  - 99

1 (11
162 (11

8  3 (29
16  4 (29

32
10اگر- 100 3

ABC
S   ،5AB   8وAC   باشند، محيط مثلثABC زاوية  چقدر است؟)A (.حاده است

1 (20  2 (22  3 (24  4 (26  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 77تا  61هاي  صفحه :روابط طولي در مثلث:  2 هندسه
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ

A

C
B

30 15
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آموز مصاحبه شده است. دانش 100دهند، با  اي اختصاص مي هاي رايانه آموزان ايراني به بازي براي بررسي تعداد ساعاتي كه دانش -101

اند، معرف يك .................. است. آموزي كه در مصاحبه شركت كرده دانش 100آموز، يك .................. و  در اين پژوهش، هر دانش

نمونه –واحد آماري  )2 آماري جامعة –ماري واحد آ) 1

جامعه آماري –داده ) 4نمونه –داده ) 3

؟است نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره -102

اي برابر است. گيري طبقه الف) احتمال انتخاب واحدهاي آماري در نمونه

اي برابر است. گيري طبقه ب) احتمال انتخاب هر طبقه در نمونه

اي، طبقات كاملاً جدا از هم هستند. يري طبقهگ پ) در نمونه

1 )2    هيچ) 1

3 (2    4 (3  

؟هاي زير درست است چه تعداد از گزاره - 103

اند. الف) پارامترهاي جامعه هميشه ثابت

ب) آماره وابسته به نمونه است و ممكن است با تغيير نمونه، آماره نيز تغيير كند.

شود. اده ميها براي تخمين پارامتر استف پ) از آماره

1 )2    هيچ) 1

3 (2    4 (3  

؟تر است اي دقيق در چه صورتي برآورد بازه -104

بيشتردرصد اطمينان  –طول بازه كوچكتر  )2  كمتردرصد اطمينان  –طول بازه كوچكتر ) 1

بيشتردرصد اطمينان  – بزرگترطول بازه ) 4  درصد اطمينان كمتر – بزرگترطول بازه ) 3

؟كدام است از اين جامعه يعضو 100 اي نمونهانحراف معيار برآورد ميانگين باشد،  01/0رابر اي ب اگر واريانس جامعه - 105

1 (001/0    2( 1/0  

3 (01/0  4 (1  

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   127تا  102هاي  صفحه :استنباطيآمار :  آمار و احتمال
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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95اطمينان بيش از برآورد با  ةبازباشد،  6معيار جامعه برابر  اگر انحرافاست.  15 برابراي  آموز در نمونه دانش 25نمرات  ميانگين -106

؟آموزان كدام است ي ميانگين نمرات كل اين دانشدرصد برا

1 ( 12 6 17 4/ , /      2(  12 18,

3 ( 13 2 16 8/ , /      4 ( 12 4 17 6/ , /

خواهيم ميانگين اعداد جامعه با شش داده به صورت  فرض كنيد مي - 107 0 1 2 3 4 5, , , ,  ـ , تصـادفي ةرا برآورد نماييم. چه تعداد نمون

؟در اين جامعه وجود دارد كه مقدار پارامتر را به صورت دقيق برآورد نمايد 2 ةبه انداز

1 (1  2( 2  

3 (3    4 (4  

صورت  بهبا استفاده از دو نمونه اي با واريانس معلوم  درصدي براي ميانگين جامعه 95اطمينان  ةاگر دو فاصل - 108 10 و  ,12 9 13,

؟دوم كدام است ةاول به نمون ةنمون ةباشند، نسبت اندازدست آمده  به

1 (1
42( 4  

3 (2  4 (1
2

.اند هبعد انتخاب شد ةنصف آنها براي مرحل ،شود ار مينفر شركت كننده در يك آزمون كه در يك استان از كشور برگز 100از بين  -109

درصدي در اين آزمون به مرحلـة بعـد خواهنـد 95كه با اطمينان  استانشركت كنندگان در اين آزمون در كل نسبت طول بازة 

؟كدام است ،رفت

1 (21/0  2( 32/0  

3 (2/0    4 (3/0  

2هاي  ميانگين دادهبرآورد راف معيار حان -110 2 3 4 4 4 5 5 5 6, , , , , , , , ؟كدام است  ,

1 (4  2( 2  

3 (4/0  4 (2/0  
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آماري كدام است؟ ةدر اين گزارش جامع »هستند. A% قبول شدگان كنكور از شهر15در هر سال تقريباً « -111

شوند. قبول مي نكورككه در  Aآموزان شهر  دانش) 1

كنند. كه در كنكور شركت مي Aآموزان شهر  دانش) 2

كنند. آموزاني كه در كنكور شركت مي كل دانش) 3

شوند. آموزاني كه در كنكور قبول مي كل دانش) 4

است؟ نادرست  گيري سامانمند يا سيستماتيك كدام گزينه در مورد نمونه - 112

اي است. گيري طبقه مونهنوعي ن) 1

طبقات با هم برابر است. ةانداز ،گيري در اين روش نمونه) 2

شود. واحد آماري به تصادف انتخاب مي ،اول ةطبق از) 3

شوند. هاي آماري جداگانه به تصادف انتخاب مي هر يك از واحد ،در همة طبقات) 4

گيري نااريب است؟ كدام نمونه -113

آموز حاضر در كتابخانه گيري از تعدادي دانش آموزان يك مدرسه با نمونه غيردرسي دانش ةبررسي ميزان مطالع) 1

گيري از خودروهاي يك تعميرگاه بررسي آلايندگي خودروهاي در حال تردد در شهر با نمونه )2

گيري از سرپرستان خانواده بررسي تعداد اعضاي خانواده با نمونه) 3

گيري از كارمندان يك سازمان با نمونه بررسي ميانگين درآمد افراد) 4

؟است نادرستهاي زير  گزينه كدام يك از  - 114

گيـري احتمـالي براي انتخاب در نمونه داشته باشند، نمونهمعلوم هاي آماري شانسي  واحد ةگيري كه هم به يك روش نمونه )1

شود. گفته مي

.گيري احتمالي است گيري تصادفي ساده يك نمونه روش نمونه  )2

گيري تصادفي ساده است. اعضاي جامعه برابر باشد، نمونه ةكه احتمال انتخاب شدن هم يگيري به روش نمونه  )3

گيري غيراحتمالي است. اي يك نمونه گيري خوشه روش نمونه  )4

دقيقه 10وقت پيشنهادي: 127تا  102هاي  صفحه طي:آمار و احتمال (آزمون گواه): آمار استنبا
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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است؟ نشدهمحدوديت روش آمارگيري به درستي عنوان  ،هاي زير در كدام يك از گزينه -115

.ه دقت زيادي نياز داريم، مناسب نيستمشاهده: زماني كه ب) 1

.هاي نمونه زياد باشد، زمان بر است نامه: اگر تعداد واحد پرسش) 2

.هاي ممكن را نداشته باشد، مناسب نيست مصاحبه: اگر آمارگير اطلاع كافي از تمامي پاسخ) 3

دادگان: هميشه اطلاعات ثبتي در اختيار نيست.) 4

كند؟ را بيشتر ميجامعه كان نزديك شدن برآورد به پارامتر ام ،كدام يك از اقدامات زير - 116

گيري غيراحتمالي ) نمونه2  گيري تصادفي ساده   )  نمونه1

آمارگيري با مشاهده )4    نمونه ة) افزايش انداز3

9اگر انحراف معيار برآورد ميانگين جامعه  - 117 1ر كنيم تا اين انحراف معيار باشد، اندازة نمونه را بايد چند براب /1 شود؟ /3

1 (7      2(49 

3(1
7  4(1

49
8، بازة %95اگر برآورد از ميانگين جامعه با اطمينان بيش از  -118 14( , حداقل چند برابر كنيم تا با همـين ضـريبرا باشد، اندازة نمونة  (

باشد؟ 10برآورد ما از ميانگين جامعه بزرگتر از  ،اطمينان

1(2     2(3 

3(4     4( 9  

بـازة در %95بـا اطمينـان بـيش از    عضـوي   100قدر باشد تا برآورد ما از ميانگين جامعـه بـا يـك نمونـة      انحراف معيار جامعه چه - 119

5 76 6 88( / , / قرار بگيرد؟ (

1(1 4/2 (2 8/

3 (5 6/4 (1 12/

محصول بـه تصـادف 100را بررسي كند. براي اين منظور در اين كارخانه محصولات معيوب  نسبتخواهد  مدير توليد يك كارخانه مي -120

بـه كـلمحصـولات معيـوب   نسـبت  بـراي   95اي با اطمينان بيش از % ها نقص فني دارند. برآورد بازه ز آنتا ا 36كند كه  انتخاب مي

كدام است؟محصولات توليدي كارخانه 

1(  0 312 0 408/ , /    2 ( 0 264 0 456/ , /  3 ( 0 544 0 736/ , /  4 ( 0 592 0 688/ , /
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حلقه- 121 مساحت سطح به خط 24mاي بزرگي بر به يكنواخت مغناطيسي ميدان يك 0هاي 5/ T  مـدت در اگـر است. 0عمود 2/ s،
القايي متوسط درون حلقه چند ولت است؟ ةوي محركنير ةحول محوري منطبق بر سطح حلقه دوران دهيم، انداز0180حلقه را

  20) 4  15) 3  10) 2) صفر1

2ثانيه و بار دوم در مدت tشار عبوري از يك حلقه، بار اول در مدت -122
t ثانيه، از صفر تا ريكي شـارش شـده دركند. مقدار بار الكت تغيير مي

حلقه در حالت اول، چند برابر حالت دوم است؟

1 (1  2 (2  3 (4  4(1
2

ي، بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيملوله و انرژي ذخيـره شـدهوراگر جريان عبوري از يك سيملوله دو برابر شود، ضريب القا -123
شوند؟ چپ چند برابر مي ترتيب از راست به در اين ميدان مغناطيسي، به

1(4 2 1, ,2(4 2 4, ,

3(4 4 1, ,4(2 1 1, ,

، در ايـنشـود  مركز بوده و در يك صفحه قرار دارند. اگر جريان قاب مربعي با گذشت زمان زياد  در شكل زير، دو قاب سيمي رسانا هم -124
اي كدام است؟ دايره ةحالت جهت جريان القايي در حلق

) پادساعتگرد2    ) ساعتگرد1
) ابتدا ساعتگرد و سپس پادساعتگرد4  بتدا پادساعتگرد و سپس ساعتگردا) 3

آن ةدازهاي يك ميدان مغناطيسي كه ان ، عمود بر خط5و مقاومت الكتريكي 10cmاي به شعاع  حلقه - 125
ثانيـه 3/0در بازة زماني صفر تا حلقه متوسط در كند، قرار دارد. جريان القايي  مطابق شكل زير تغيير مي

)3آمپر است؟  چند ميلي ) 

1 (6/0   2 (8/0  3 (1    4 (4  
 ـ    شكل مقابل، نمودار تغييرات شار مغناطيسي كه از يك حلقه مي -126 انگـذرد را برحسـب زمـان نش

هـاي مشـخص شـده    در بازه حسب زمان در حلقه بر متوسط ييالقا ةدهد. نمودار نيروي محرك مي
كدام است؟

1(   2( 3( 4 (

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 130تا  110هاي  صفحه :و جريان متناوب يالقاي الكترومغناطيس:  2 يزيكف
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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5mثابت تنديبا 25cmبه طولCD، رسانايمطابق شكل زير -127
s

0در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي 16/ Tكه عمود

برحسب ولـت و جهـت جريـان CDدر دو سر رسانايمتوسط القايي  ةنيروي محرك ةكند. انداز بر سطح مدار است، حركت مي

ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ القايي حاصل از آن، به

DبهC، ازD2 (2/0بهC، از2) 1

CبهD، ازC4 (2/0بهDاز ،2) 3

دور 22شود. اگر پيچـة ثانويـه    ميتبديل  5Vبه ولتاژ  220Vهاي آن ناچيز است، ولتاژ  در يك مبدل آرماني كه مقاومت پيچه - 128

داشته باشد، تعداد دورهاي پيچة اوليه كدام است؟

1 (968    2 (44  

3 (1936    4 (50  

0نواخت به بزرگي مسطحي در يك ميدان مغناطيسي يك ةپيچ -129 6/ T هـاي قرار دارد و حول يكي از قطرهاي آن كه عمود بر خط

شار مغناطيسـي گذرنـده از ةدور بچرخد، معادل 150ثانيه  3باشد و در مدت  2100cmمساحت پيچه چرخد. اگر ميدان است مي

كدام است؟ SIآن در

1(60 100cos( t)  2(36 10 25cos( t) 
  

3(0 6 25/ cos( t)
   4(36 10 100cos( t)   

ثابت، برحسب زمان مطابق شـكل زيـر اسـت. اگـر ةنمودار شار مغناطيسي عبوري از يك پيچه با مساحت ثابت در ميدان مغناطيسي با انداز - 130

10بيشينة نيروي محركة القايي در پيچه برابر با 
  و مقاومت الكتريكي آن برابر باولت ،جريـانترتيب از راست به چـپ بيشـينة    بهاهم باشد

است؟تناوب آن چند ثانيه  ةو دورآمپر  ميليالقايي در اين پيچه چند 

1 (1/0 ،15

2 (1/0 ،12

3 (100 ،15

4 (100 ،12
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محل انجام محاسبات 

كدام گزينه درست است؟ -131
.پليمرهاي ساختگي هستند وجز ،سلولز بسيار زياد است و هر دوجرم مولي همانند  ،جرم مولي نايلون) 1
.اين دو تركيب ايزومرند ،سلولز و نشاسته يكسان هستند هاي سازندة جايي كه مولكول از آن) 2
.ش يافته استافزاي اي پنبهميزان توليد الياف  ،هاي اخير در سال) 3
.تر است ها از الياف پشمي كم يد آنتولچنان ميزان  هم ،هاي اخير در سال اي پنبهرغم افزايش ميزان توليد الياف  علي) 4

تعيين تعداد و است ............هيدروكربني سير كه آيد  دست مي رنگي به ............گرما دهيم،  ............گاز اتن در فشار به هرگاه  -132
.   ............پذير  امكان  و فرمول مولكولي دقيق آندر پليمر توليد شده كننده  دقيق مونومرهاي شركت

پايين ـ گاز سفيد ـ نشده ـ است) 1
پايين ـ گاز سفيد ـ شده ـ نيست) 2
بالا ـ جامد سفيد ـ نشده ـ است) 3
بالا ـ جامد سفيد ـ شده ـ نيست) 4

112رو، چند گرم است؟  پليمر روبه  دةجرم مولي واحد تكرارشون -133 1(C ,H : g.mol ) 

1 (126 
2 (112 
3 (98 
4 (84 

اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت -134
.تر است حجم يك نمونه پلي اتن سنگين از حجم يك نمونه پلي اتن سبك هم جرم خود بيش) آ
.پليمري شدن شركت كند هاي تواند در واكنش مي ،ه داشته باشدهر تركيب آلي كه در ساختار خود پيوند دوگان) ب
.در ساختار الياف سلولز، بين هر دو مولكول گلوكز يك اتم اكسيژن وجود دارد) پ
.رفته در سرنگ است هاي موجود در واحد سازندة پليمر به كار برابر تعداد اتم ،نفتالنموجود در هاي كربن  تعداد اتم) ت
 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

تواند در ساختار اين پليمر چند پيوند دوگانه مي. كيلوگرم است 24/6جرم يك نمونه از پليمر به كار رفته در ظروف يكبار مصرف  -135

11.) (عدد آووگادرو است NA(وجود داشته باشد؟  12H , C : g.mol (
1 (AN60
2( AN150
3( AN120
4 (AN180

دقيقه 10: وقت پيشنهادي121تا  97هاي  صفحه: ناپذير پوشاك، نيازي پايان: 2شيمي 
.است اجباريها براي دانش آموزان  اين سؤالگويي به  پاسخ
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الكل-136 مورد مطلب در كدام اسيدها و 116(است؟ نادرستها 12 1O ,C , H : g.mol  ( 
.شندبا ها داراي گروه عاملي كربوكسيل و اسيدها داراي گروه عاملي هيدروكسيل مي الكل) 1
.باشد ميها  در آنبه دليل وجود كربوكسيليك اسيدها ... گوجه سبز و  ،مانند ريواس ييها مزة ترش ميوه) 2
.باشد ميبر مول گرم  14الكل و كربوكسيليك اسيد دو كربني برابر با مولي تفاوت جرم ) 3
CHمولكوليداراي فرمول  ،دوش ميانسان سرخ وارد بدن  اسيدي كه بر اثر گزش مورچة) 4 O2 .باشد مي 2

يك نمودار صعودي باشد؟) هاxمحور (هاي كربن  دست آمده برحسب شمار اتم هيك از موارد زير باشد تا نمودار ب ها كدامyمحور  -137
ها ميزان قطبيت الكل) 2  ها در آب پذيري الكل انحلال) 1
پذيري كربوكسيليك اسيدها در آب انحلال) 4 هار كربوكسيليك اسيددروالسي به هيدروژني د ي وانهانسبت نيرو) 3

؟اند نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت -138
.وجود دارد، عامل بوي خوش گل ياسمن است »ث«هاي عاملي كه در ويتامين  يكي از گروه) آ
.آروماتيك است يك تركيبويتامين موجود در كاهو و كلم، ) ب
.صفر استتقريباً ها  همانند گشتاور دو قطبي هيدروكربن ،تامين موجود در پسته و بادامگشتاور دوقطبي وي) پ
.داراي گروه عاملي هيدروكسيل است مركبات،ويتامين موجود در شير همانند ويتامين موجود در ) ت
 3 )4 2) 3 1) 2صفر) 1

باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  -139
.آميد در طول زنجير كربني تكرار شده است  عامليدر پليمر طبيعي پشم گوسفند، گروه ) 1
.آيد دست مي ها به ها با آمين عامل آميدي از واكنش الكل) 2
.هاي ديگر است دليل وجود متيل آمين و برخي آمين به ،بوي ماهي) 3
.دنساز را مي تر حجم گاز شهري د كه بيشنشو ي تبديل ميهايبيني به گاز پليمرهاي طبيعي توسط جانداران ذره) 4

نادرستها  يك از موارد زير در مورد آن كدام. ها سيرشده است آن  يك عاملي و زنجير كربني ،Cو A ،Bهاي  هركدام از الكل -140

112است؟  16 1(C ,O ,H : g.mol )  

.دهد درصد جرم آن را كربن تشكيل مي A :60الكل 
.درصد جرمي اكسيژن در آن، برابر درصد جرمي هيدروژن است: Bالكل 
.برابر درصد جرمي اكسيژن است 6درصد جرمي كربن در آن، : Cالكل 

Aصورت  ها در آب به پذيري آن ترتيب انحلال) 1 B C  است.
.وجود دارد Cترين ميزان چربي دوستي در الكل  بيش) 2
.بخش قطبي بر بخش ناقطبي غلبه دارد ،Aدر الكل ) 3
.از نوع هيدروژني است ،Bنيروي بين مولكولي غالب در الكل ) 4
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نمودار تابع  - 141  2 1f x x x    ؟كند نميمختصات عبور محورهاي از كدام ناحية
چهارم) 4  سوم )3  دوم )2  اول )1

يك تابع ثابت مثبت باشد و  g ،يك تابع هماني fاگر  -142          24 4 1 3 3f g f f g ،   حاصـلآنگـاه   4 4f g 

كدام است؟
1( 1  2( 1-  3( 4  4 (4-  

 هاي نمودار تابع -143   1 1f x a x    و  2 5g x x ax   1اي به طول  در نقطهx   ـ  .باشـند  متقاطع مـي  ةعـرض نقط
؟تقاطع ديگر كدام است

1( 4  2( 5  3( 9  4 (10  
از  چند تابع -144 A a,b,c,d  بهA  شامل برد آن وجود دارد كهc  باشد ولي شاملd ؟نباشد

1( 81  2( 27  3( 16  4 (65  
حرفي از  سهدر چند جايگشت  - 145 a,b,c,d,e,f  حرفd ؟وجود دارد

1( 64  2( 56  3( 54  4 (60  
هـاي انسـاني، هاي دهم، يازدهم و دوازدهم فقط يك كلاس از هر يك از رشته در هر يك از پايه دوم ةمقطع متوسط ةيك مدرس -146

نفره تشـكيل 3ي آموز توان يك شوراي دانش به چند طريق مي .آموز عضو هستند دانش 10تجربي و رياضي دارد و در هر كلاس 
؟كه از هر رشته فقط يك نفر حضور داشته باشد طوري هب ،داد

1( 27  2( 90  3( 9000  4 (27000  
كنيم. احتمال اين كه ايـن دو تيم را به تصادف انتخاب مي 2 ،تيم عضو هستند 4كه در هر گروه  هاي فوتبال از تيمگروه  3از بين  -147

؟هاي اول و دوم يك گروه باشند، كدام است تيم، تيم

1( 1
662( 5

223( 1
224 (1

88
شـوند. دو نفر به تصـادف فراخوانـده مـي    ،اند نفر) نشسته 4نيمكت (هر نيمكت  4روي موزان آ دانشنفري كه  16در يك كلاس  -148

؟باشند، كدام است نيمكتاحتمال آن كه هر دو از يك 

1( 1
8  2( 1

4  3( 1
6  4 (1

5
احتمال آنكه دو رقم فرد كنار هـمبار استفاده شده باشد.  كه هر رقم فقط يكسازيم  مي 1و  2 ،4 ،6 ،7رقمي با ارقام  5عدد يك  -149

؟كدام است ،نباشند

1( 1
5  2( 2

5  3( 3
5  4 (4

5
؟استكدام يك از متغيرهاي زير كمي پيوسته  - 150

به مدرسهاحسان رسيدن زم براي لامدت زمان  )2انواع وضعيت هوا )1
تعداد مسافران يك قطار مسافرتي) 4  آموزان يك مدرسه رنگ موي دانش )3

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   170تا  94هاي  صفحه :تابع + شمارش، بدون شمردن + آمار و احتمال:  1رياضي 
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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 ؟كدام است شكل مقابلالساقين  متساوي ةمساحت ذوزنق -151 90DAC 

1 (18  2 (27  

3( 36    4 (45  

؟، مجموع فواصل هر نقطه روي قاعده از دو ساق آن كدام است16و طول قاعدة  10الساقيني با طول ساق  در مثلث متساوي - 152

1 (6/9  2 (4/8  

3( 2/7    4 (2/10  

چـه كسـري از مسـاحت مثلـث ،OMCها است. مساحت مثلث  همرسي ميانه ةنقط Oو  BCضلع  ةميان ABC ،AMدر مثلث  - 153

ABC است؟

1( 1
92( 1

4

3( 1
124( 1

6

شـده اسـت. اگـر مسـاحتبه سه قسـمت مسـاوي تقسـيم    FوEتوسط نقاطAH، ارتفاعABCالاضلاع در مثلث متساوي - 154

6برابرBFEمثلث چقدر است؟AHباشد، طول3

1(3 3  2(6 3  

3(3    4(6  

؟ر استفال از آن متنايكند، با چند  تمام وجوه يك مكعب را قطع مي خطي كه - 155

1 (4  2 (5  

3( 6  4 (8  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 96تا  65هاي  صفحه :ها + تجسم فضايي چندضلعي:  1 هندسه
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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؟يكتا رسم كرد ةتوان يك صفح هاي زير همواره مي در كدام يك از حالت - 156

با داشتن دو خط )2    با داشتن سه نقطه )1

ضلاعالا با داشتن دو ضلع متمايز يك متوازي )4  با داشتن يك نقطه و يك خط )3

هاي زير همواره صحيح است؟ از گزاره يك كدام - 157

موازي هستند. dو  dگاه  باشند، آن P ةموازي صفح dو  dاگر دو خط  )1

هستند. dگاه داراي فصل مشتركي موازي  باشند، آن dموازي خط  Pو  P ةاگر دو صفح )2

كنند. عبور مي dشوند، از خطي موازي با  رسم مي d، موازي خط dخارج از خط A ةتمامي صفحاتي كه از نقط )3

، موازي باشد. dو  dاي وجود ندارد كه با هر دو خط متنافر  هيچ صفحه )4

؟نيستدرست  لزوماًزير  ةكدام گزار - 158

بر آن صفحه عمود است.نيز ها  متقاطع بر يك صفحه عمود باشند، فصل مشترك آن ةاگر دو صفح )1

باشند، هر صفحه كه بر يكي از اين دو صفحه عمود باشد، بر ديگري نيز عمود است.  اگر دو صفحه موازي )2

آن صفحه عمود است. اي عمود باشد، ديگري نيز بر متقاطع بر صفحه ةاگر يكي از دو صفح )3

متقاطع عمود باشد، بر هر دو صفحه عمود است. ةاي بر فصل مشترك دو صفح اگر صفحه )4

باشـد، 4مركز كره از ايـن صـفحه برابـر     ةاست. اگر فاصل 6برابر  Rاي به شعاع  محيط سطح مقطع حاصل از تقاطع يك صفحه با كره - 159

مساحت كره كدام است؟

1 (36  2 (64  3 (84  4 (100

؟دهيم. حجم حاصل از اين دوران كدام است را حول قطر بزرگش دوران مي 8و  4يك لوزي به طول قطرهاي  -160

1( 4
3   2 (8

9 

3( 32
3   4 (16

9 
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؟پذيرفته نشده است ،گيري گسترة دماهاي مختلف هاي معيار براي اندازه هاي زير جزء دماسنج يك از دماسنج كدام - 161
دماسنج مقاومت پلاتيني) 4  دماسنج ترموكوپل) 3  دماسنج گازي) 2  پيرومتر) 1

تر كوچك ةتر، چند برابر افزايش حجم كر بزرگ ةدهيم. افزايش حجم كر ا مي، مقدار يكساني گرم2Rو  Rهاي  ر به شعاعتوپ مسي ةبه دو كر -162
است؟

1(1
82(8   3(1  4(4  

0100بخار آب  180gبا  -163 C  00حداكثر چند گرم يخ C 0100توان به آب  را مي C   تبديل كرد؟ ( تبادل گرمايي بخار و يخ با محـيط نـاچيز،

4200 J
kg.K

 آبc ،336 kJ
kg

 (يخ)FL  2268و kJ
kg

  (بخار)VL (.است

1( 54  2( 540  3( 27  4 (270  
020يك قطعه يخ با دماي -164 C بندي شده باشد، پس از ايجـاد اندازيم. اگر مجموعه عايق سلسيوس مي ةرا داخل مقدار زيادي آب صفر درج

2100يابد؟ ( رم يخ چند درصد افزايش ميتعادل، ج J
kg.K

يخc 350وF
kJL
kg

(

1 (12  2 (24   3 (50  4 (88  
دماي  اگر اختلاف .است 212mساخته شده و مساحت هر وجه آن6mmاي به ضخامت اي به شكل مكعب از شيشه خانه ديوارها و سقف گل - 165

030خانه همواره برابر هواي داخل با هواي خارج گل C  خانـه تلـف ثانيه، چند كيلوژول گرما از ديوارها و سقف گـل  10و ثابت باشد، در مدت

1شود؟  مي W )
m.K

شيشه(k

1( 300  2( 6/3  3(  3000  4( 3600  
دهيم. در اين حالت حجم گاز چگونه تغيير % افزايش مي20% كاهش و دماي آن بر حسب كلوين را 20را  آرمانيفشار مقدار معيني از يك گاز  -166

كند؟ مي
كند. ) تغيير نمي4  يابد. كاهش مي %40) 3  يابد. افزايش مي %50) 2  يابد. افزايش مي 40%) 1

دهد. طي اين فرايند گاز چند ژول كار بر روي محيط انجام گرما از دست مي700Jفشار، اتمي طي يك فرايند هم دو آرمانيمقدار معيني گاز  -167

7دهد؟ مي
2P(C R)

1(200  2(360  3(3604(200
Pةدر چرخ - 168 V  گرماي مبادله شده بين گاز و محـيط ةاتمي است، اگر انداز تكآرماني كه مربوط به دو مول گاز  زيرشكل

چنـد ژول اسـت؟CAفشـار  انجام شده توسط محيط بر روي گاز در فرايند هم باشد، كار3000Jبرابر باABدر فرايند

3دما است، همفرايندي BC(فرايند
2VC R  5و

2PC R(
1(2000  2(2000  3(3000  4(3000

اين ماشين گرمايي برعكس شده و تبديل به يك يخچال گردد، ضريب عملكـرد ةدرصد است. اگر چرخ25آرماني يك ماشين گرمايي ةبازد -169
اين يخچال كدام است؟

1(2  2(4  3(3  4(5  

6دهد، به محيط بيرون مي آرماني گرمايي كه يك يخچال ةاگر انداز - 170
گيـرد، ضـريب گرمايي باشد كه از مواد داخل يخچال مـي  ةبرابر انداز5

ام است؟عملكرد اين يخچال كد
1(4  2(5  3(6  4(7  

دقيقه 15وقت پيشنهادي:  178تا  95هاي  حهصف :دما و گرما + ترموديناميك: 1 فيزيك
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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محل انجام محاسبات 

؟كند نمي درستي تكميل جاي خالي را بهيك از مطالب زير  كدام ،با توجه به شكل زير -171
». ............مربوط به  زيراگر شكل «

A B C

.تر از حالات ديگر است بيش C ظرف ثابت باشد، در فشار ثابت دماي هاي مولتعداد يك نمونه گاز با ) 1
.است A ظرف تر از بيش Bموجود در ظرف گاز مول مقدار گازهاي مختلف باشد، در دما و فشار يكسان، ) 2
.است Cتر از  كم Aگازهاي مختلف با جرم يكسان باشد، در دما و فشار يكسان جرم مولي ) 3
.است Bتر از  كم Cمول ثابت باشد، چگالي تعداد يك نمونه گاز با ) 4

روز چنـد شـبانه   در. شـود  هايش وارد مي به ريهليتر هوا  5/0كشد و هر بار  بار در دقيقه نفس مي 12طور ميانگين  هر فرد بالغ به -172
درنظر بگيريد و فرض كنيد تمام اكسـيژن هـوا وارد واكـنش STPشرايط را (؟ سوزد در بدن اين فرد ميكيلوگرم گلوكز  2/16

112.) (شود مي 1 16C , H , O : g.mol  ( )%20 مي تشكيل اكسيژن گاز را هوا .)دده حجم
1 (5 2 (6 3 (7 4 (8 

اند؟ درستي بيان شده بهدر مورد فرايند هابر، چند مورد از مطالب زير  -173
.شود در حضور كاتاليزگر يا جرقه منفجر مي ،2Oو 2Hاز گازهايمخلوط يك برخلاف  2Hو  2Nمخلوطي از گازهاي  -
450دماي  ،اش از عناصر سازندهشرايط بهينه براي تهية آمونياك  - C، كاتاليزگر با حضور اتمسفر و  200شار فFe باشد مي.
200بر اثر سرد كردن محفظة واكنش تهية آمونياك تا  - C   جدا كردواكنش توان آمونياك را از مخلوط  ميفقط.
.شود در طي جداسازي آمونياك از محفظة واكنش، هيدروژن و نيتروژن واكنش نداده از محفظه خارج مي -
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

دهد؟ هاي آشاميدني و شيرين را درست نشان مي آباي از  نمونههاي چند اتمي موجود در  يونبرخي از  ،كدام گزينه -174
1 ((aq)NO3، (aq)SO 24  وOH (aq)

2 ((aq)F ،(aq)NO3  و(aq)SO 24
3 ((aq)F ،(aq)OH ،(aq)NO3 ،(aq)SO 24
4 ((aq)Cl ،(aq)F ،(aq)CO 23  و(aq)OH

؟هستندچند مورد از مطالب زير صحيح  -175
.فيزيكي و شيميايي دارند هاي كنش بر هم ،ديگر با يكآن هاي گوناگون  ت و بخشسزمين از ديدگاه شيميايي پويا -
.زمين تقريباً ثابت است ةهاي كر جرم كل مواد حل شده در آب -
.نقش اساسي دارند ها مولكول درشت ،ها هاي آن انداران روي كرة زمين است كه در واكنشزيست كره شامل ج -
.باشند ترين سهم را دارا مي هاي زيرزميني كم هاي غيراقيانوسي، آب در بين انواع آب -
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

دقيقه 10: وقت پيشنهادي 134تا  81هاي  صفحه ):از ابتداي خواص و رفتار گازها(آب، آهنگ زندگي + ردپاي گازها در زندگي : 1شيمي 
.است اجباريها براي دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ



 30 : صفحهرياضياختصاصي دوازدهم  97شهريور  16آزمون  –پروژة تابستان 
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140Ca(كند؟  كدام گزينه عبارت درستي را بيان مي -176 : g.mol ،32S  ،16(O 

1 (/  22 5 سولفات 10 كلسيم اتاقمول دماي كامل بهتواند ميدر شود 300در طور حل آب .گرم
.نياز دارد ضو عناصر گروه اولكاتيون دومين عبرابر  20جدول تناوبي  سومين عضو عناصر گروه اولروزانه به كاتيون  ،بدن هر فرد بالغ) 2
ترين نقطة جوش را دارد، يك الكتروليت ضعيف گروه هفدهم جدول تناوبي، تركيبي كه بيشسه عضو نخست دار  هيدروژن هاي از بين تركيب) 3

.شود محسوب مي
.شود رسانايي الكتروني، نوعي از رسانايي است كه تنها توسط فلزات ايجاد مي) 4

اند؟ درستي صورت گرفته به ،هاي زير قايسهچند مورد از م -177
1atm ،2NOپذيري در فشار انحلال) آ CO

2: يعانت ملوسه) ب 2Cl N

2: چگالي) پ 2H O(s) H O(l)

2MgF: رسانايي الكتريكي) ت (s) NaCl(aq)
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

1با چگالي  NaOHمولار  06/0غلظت محلول  -178 2/ g.mL  چندppm 123( ؟است 16 1Na , O , H : g.mol  (
1 (1000 2 (2000 3 (10000 4 (20000 

0آب از رابطة  100gپذيري پتاسيم كلريد در  انحلال -179 3 26S /   گرم محلـول سـير شـدة پتاسـيم 250اگر . كند پيروي مي
60كلريد را در دماي  C  15داشته باشيم و آن را تا دماي C 15در دمـاي   ،درصد جرمـي محلـول حاصـل    ،سرد كنيم C بـه

خواهد بود؟درصد تقريب چند 
1 (4/23 2 (1/17 3 (2/60 4 (2/34

است؟ نادرستبا توجه به آن كدام گزينه . دهد هاي توليد آب شيرين از آب دريا را نشان مي شكل زير يكي از روش -180

.شود تر مي محلول بالاي غشاي نيمه تراوا با گذشت زمان غليظ) 1
.توان از آب جدا كرد يهاي آلي فرار را م به كمك اين روش برخلاف روش تقطير، تركيب) 2
.از پايين غشاي نيمه تراوا به سمت بالاي آن است ،هاي آب جهت حركت مولكول) 3
.هاي موجود در آب را جدا كرد توان ميكروب نمي ،مانند روش صافي كربندر اين روش، ) 4
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي  ::(سوال هاي نظم حوزه)(سوال هاي نظم حوزه)نظرخواهينظرخواهي   

ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

روع به موقعـش
ي نظرخواهي آمده است) هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال شود؟ (زمان هاي شروع پاسخ شروع مي عـبه موقي شما  آيا آزمون در حوزه - 294

شود. و مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) بله، هر د1

شود. س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ ) پاسخ2

شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4

رينـمتأخ
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

انه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسف1

شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2

شود. ه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهم شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3

شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

انـمراقب
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4   ) متوسط3                 ) خوب2     ) خيلي خوب1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1

) گاهي اوقات2

) به ندرت3

گاه ) خير، هيچ4

امروز  ونـارزيابي آزم
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي ت برگزاري آزمون امروزكيفيبه طور كلي  -298

  ) ضعيف4  ) متوسط3                ) خوب2  ) خيلي خوب1


